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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

OGGETTO ATTIVAZIONE DOPOSCUOLA 2024/2025. ATTO DI INDIRIZZO 

 
Oggi  ventisette del mese di giugno dell'anno  duemilaventiquattro alle ore 12:30, 
convocata in seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale così composta: 
 

  Presenti/Assenti 
GIRALDO MICHELE SINDACO P 
MAGAGNATO FABIO VICESINDACO P 
CARON JHONNY ASSESSORE P 
MILANETTO CRISTINA SOFIA ASSESSORE A 
ZECCHIN GIULIA ASSESSORE P 
 

     4    1 
 
Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario Comunale  Pontini Claudio. 
 
GIRALDO MICHELE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, riconosciuta 
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
 
IL SINDACO 
 
premesse le formalità di  legge, pone in trattazione l'argomento sopraindicato. 
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OGGETTO ATTIVAZIONE DOPOSCUOLA 2024/2025. ATTO DI INDIRIZZO 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Partecipano alla seduta in videoconferenza il Vicesindaco e Assessore Magagnato 

e l’Assessore Caron 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che sono in capo agli Enti Locali tutte le funzioni amministrative 

riguardanti i servizi di assistenza scolastica ai sensi del DPR 616 del 24.7.1977 e che 
l’Amministrazione comunale intende coadiuvare l’azione educativa e didattica sostenuta 
dalle istituzioni scolastiche per l’effettiva attuazione del diritto allo studio e delle garanzie di 
pari opportunità di accesso all’offerta formativa in sede locale, così come previsto dalla 
L.R. 31 del 2.5.1985 e ss.mm.ii.; 
 

Dato atto che, nell’ambito del proprio programma politico, l’Amministrazione ha 
individuato alcuni elementi di sviluppo del servizio scolastico in termini di ottimizzazione 
del soddisfacimento della domanda di servizi integrativi a vantaggio delle famiglie, 
nell’ottica di una qualificazione, sotto il profilo sociale, della domanda di accesso delle 
famiglie alle diverse proposte formative territoriali;  
 

Tenuto conto che in tale contesto l’Amministrazione comunale intende promuovere 
e favorire la creazione di servizi integrativi scolastici, così da dare riscontro alle necessità 
di numerose famiglie del territorio e, per tale motivo, intende avviare, presso le Scuole 
Primarie del territorio, un servizio pomeridiano rivolto ai bambini dai 6 ai 14 anni, 
rispondendo alle esigenze delle famiglie che, per motivi di lavoro o altro, hanno necessità 
di disporre di un servizio ‘locale’ in cui i figli possano essere sostenuti nello studio e per 
quanti desiderano impegnarsi in laboratori (ludico-sportivi, espressivi, sensoriali, linguistici 
etc.); 

 
Ritenuto, pertanto, di attivare un’indagine di mercato diretta a quantificare i costi del 

succitato servizio integrativo, il cui costo è fissato nella percentuale del 100% a carico 
delle famiglie, ed un successivo confronto competitivo fra cooperative sociali ed 
associazioni in possesso di idonei requisiti di esperienza, per individuare il soggetto 
assegnatario della gestione; 

 
Dato atto che il servizio integrativo pomeridiano di “Doposcuola” non comporta 

alcun onere aggiuntivo per l’Amministrazione di Brugine, a parte la spesa per le utenze 
luce, gas etc. a carico dell’Ente; 
 

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e successive modifiche ed integrazioni; 
 

 Con votazione favorevole ed unanime, espressa anche in ordine all’immediata 
eseguibilità; 
 

DELIBERA 
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1) Di dettare, per quanto sopra, al Responsabile del Settore Demografici- Attività 
Produttive/P.I./Cultura/Sport le seguenti linee di indirizzo: 

a) avviare un’indagine di mercato diretta a quantificare i costi del servizio integrativo 
pomeridiano di “Doposcuola” per il prossimo anno scolastico, il cui costo è fissato 
nella percentuale del 100% a carico delle famiglie; 

b) attivare un confronto competitivo fra cooperative sociali ed associazioni in possesso 
di idonei requisiti di esperienza, per individuare il soggetto assegnatario della 
gestione del servizio; 
 
2) Di dare atto che l’avvio del servizio di “Doposcuola”, oggetto del presente atto di 

indirizzo, non comporta alcun onere aggiuntivo per l’Amministrazione di Brugine, 
a parte la spesa per le utenze luce, gas etc. a carico dell’Ente; 
 

3) Di dare atto che si provvederà alla sospensione del servizio in caso di 
impedimenti dovuti a causa di forza maggiore; 
 

4) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del 
Testo Unico sull’Ordinamento degli Enti Locali, approvato con il D. Lgs. 
267/2000. 

 
 
 
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 58 del 18-
06-2024 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO ATTIVAZIONE DOPOSCUOLA 2024/2025. ATTO DI INDIRIZZO 
 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL SINDACO IL Segretario Comunale 

 GIRALDO MICHELE  Pontini Claudio 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 
 
 


